

PROCÈS-VERBAL

Încheiat astăzi 22.12.2023 în ședință extraordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de îndată de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 9,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 11 consilieri locali, lipsesc motivat domnii consilieri - Bugan Costel, Căluian Viscentiu, Dobre Costel, Marus Toader.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Președintele de ședință domnul consilier Căluian Viscentiu este absent, se propune alegerea unui președinte de ședință pentru ședința din data de 22.12.2023, se propune domnul Popa Tiberiu, propunerea se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi « pentru ».

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 11.12.2023. Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați: doamna Jîtcă Carmen, domnul Leca Vlad – George.

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2023.

Supus la vot proiectul ordinei de zi în forma propusă în ședință se aprobă, cu 11 voturi « pentru ».

Punctul 1 al ordinei de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea, județul Galați pe anul 2023;

Se dă cuvântul d-nei Jîtcă Carmen – contabil, pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicită înscrieri la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt: d-l primar Zamfir Constantin, d-l consilier Popescu Ioan Adrian.

Domnul primar Zamfir Constantin – am primit de la Consiliul Județean Galați suma de 30 mii lei, de la finanțe suma de 130 mii lei și suma de 11 mii lei și au vrut să ne mai dea suma de 300 – 400 mii lei prin domnul senator dar e prea târziu și o să ni-i dea în bugetul pentru anul viitor. Suma de 11 mii lei sunt pentru asistenți personali, iar 160 mii lei vor merge în fondul de rulment și îi vom folosi anul viitor.

Domnul consilier local Popescu Ioan – Adrian – am văzut că 160 mii lei merg la bunuri și servicii, ce facem cu ei?

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139 alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de inițiator.

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 11 consilieri locali.

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat.

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Tiberiu POPA



Secretar general al comunei,

Constantina CRISTIAN

